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 10 المعمقة محاسبة الشركات مقياس في العادية لدورةا امتحان
 

 نقاط( 5الأول: )السؤال 

 إن وُجِدَ: ، مع تصحيح الخطأ( الموالية05) الخمسةعلى العبارات  خطأ أجب بصحيح أو

مرفقة بخيار الشراء هذه الأسهم للأسهم، وون الأداة المالية مركبة إذا كان أحد أطراف العقد حاملا تك .1

 ؛في نهاية عمر حيازتها

 ؛( أنواع40أربع )على  التصفية الوديةوجد ت .2

 ؛لا يتحتم على الشركات اتباع التسلسل الهرمي في تحديد القيمة العادلة لأصولها المالية .3

، وزوال آخر من السجل زيادة رأس المال لشخص معنويإلى  الضميؤدي الاندماج عن طريق  .0

 ؛اريالتج

 ؛فقط الالتزامات الماليةلهم دائما أطرافا في عقود تولد يعتبر حاملي السندات  .5

 نقاط( 6الثاني: )السؤال 
 :( الموالية بدقة واختصار13) الثلاثةعلى الأسئلة  أجب

 ن( 5,1) ؟عن طريق الشراء الاندماجعن  نأعط ميزتين إيجابيتي .1

 ن( 5,1) ؟تصفية وديةتكون هناك متى  .2

 ن( 5,1)؟ عن مهامه المصفيلة بعزل المخومن الجهة  .3

 ن( 5,1) ؟تصفيتهالماذا لا تنتهي الشخصية المعنوية للشركة بمجرد بداية عمليات  .0

 نقاط( 9: )المسألة
 "A"، وهما كل من الشركة الغذائية م الاتفاق بين شركتين في مجال صناعة العجائنم ت0201 فيفري 11في 

 : الثانية للأولىوهذا عن طريق امتصاص ا، ، على القيام بعملية الاندماج بينهم"B"والشركة 

 :"A"فيما يلي ميزانية الشركة 

 "A"ميزانية الشركة 
 (Les CP + les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  (Les actifs)الأصول 

 المبالغ البيان ق. م. ص البيان

 0.011.111 الأموال الدائمة 000.111 الأصول غ. ج

  8500222 ىأصول غير جارية أخر

 B" 0220222" عسندات المساهمة في الفر

 00.111 الخصوم الجارية 300.111 الأصول الجارية

 0.000.111 المجموع 0.000.111 المجموع

 

 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير

 العلوم المالية والمحاسبةقسم  
 

 00/10/0100 يوم:

 2024 - 2023السنة الجامعية: 
 ماستر أولى السنةالمستوى: 
  وتدقيقمحاسبة  التخصص:

 صفساعة ونالمدة: 
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 :"B"وفيما يلي ميزانية الشركة 

 "B"ميزانية الشركة 
 (Les CP + les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  (Les actifs)الأصول 

 المبالغ البيان ق. م. ص البيان

 0661.111 الأموال الدائمة 0.131.111 الأصول غ. ج

  5020222 ىأصول غير جارية أخر

 A" 0120222" عسندات المساهمة في الفر

 60.111 الخصوم الجارية 600.111 الأصول الجارية

 0.700.111 المجموع 0.700.111 المجموع

  :المطلوب

 "B"، وأن مقدار مساهمة الشركة %24بمقدار  "B"مساهمة في الشركة  "A"إذا علمت أن الشركة  .1

 ن( 2) ، فحدد رأسمال كلتا الشركتين؟%24هو  "A"في رأسمال الشركة 

، إذا علمت عدد الأسهم المكونة النسب التبادلية بين الشركتين، بالطريقة المباشرة وغير المباشرةأحسب  .2

وماذا تعني لك  ؟سهم 844سهم، أما الثانية فرأسمالها مكون من  1.444ركة الأولى هي لرأسمال الش

 ن( 4) ؟حسبتهاالتي  القيمة

قلية هي حصة التي سيتحصل )حقوق الأ في رأسمال الشركة الدامجةحقوق الأقلية نسبة بالقيمة والحدد  .3

 ن( 3) ؟("B"عند الإندماج مع الشركة  "A"مساهمين الشركة عليها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د. صـــــراوي مــــراد                                                                                       
 

  

 

 إن شاء الله ينقوفم
 

 


